

2026/2/1 下午 09:31:23

## 歡騰亞洲臺灣情，藝術饗宴在平陽—春節文化訪問團展演

#春訪團 #台灣 #臺灣 #越南 #越華國際學校 #三語學習 #僑民學校

越華國際學校

活動時間：2024-03-14

**【VHIS訊】**僑務委員會結合胡志明台北辦事處首次在越南經濟重鎮平陽省辦理113年春節文化訪問團演出，此次由享譽國際的「當代樂坊」融合臺灣元素為亞洲僑胞呈現全新視聽饗宴，在越華國際學校爆滿的觀眾進場下獲得各界好評。

3月14日春節文化訪問團的演出是在越南的第二場巡迴表演，此次由越南臺商總會及平陽分會共同協辦，結合僑務委員暨越華國際學校創辦人謝明輝董事長的大力支持下，當晚駐胡志明市台北經濟文化辦事處韓國耀處長、僑務組張皓鈞組長、越南台灣商會聯合總會蔡文瑞總會長、平陽台灣商會陳水石會長、客家委員會賴瑞端會長、僑務促進周莉琪委員、陳靜璿委員等嘉賓蒞臨會場，當晚湧入平陽省各界產官學及教育現場老師與家長學生，共同觀賞這一場豐富且高水準的藝術饗宴。

當代樂坊當晚演出眾多主題，從一片荒蕪開始的序曲「盤古開天」、直到代表台灣文化的「篳路藍縷」、「美麗的故鄉」、「戀戀桐花」等；另外西洋歌曲居然也能融合國樂演藝，代表亞州風情的「歡騰亞州」，無論是馬來西亞來的Rasa sayang，到台灣的站在高崗上…等曲目，搭配優美的琵琶、二胡、大阮、古箏、梆笛演奏，帶給觀眾悠揚美好的心靈饗宴；鼓聲與噴吶的震天激昂，舞者肢體展現出的剛柔並重，更加豐富了樂曲背後的故事與歷史文化內涵，也表達出臺灣傳統文化與亞洲各地的連結，令全場觀眾陶醉不已。

在節目的尾聲，越華國際學校的學童們，代表主辦方為表演者們獻上感謝與祝福的花束；身為僑務委員與越華創辦人謝明輝董事長，也致上謝意，準備了小禮物贈送給當代樂團的舞者們，並邀請當代樂團未來有機會再安排到訪越南，再續歡騰亞洲臺灣情～活動就在全體工作人員與當代樂坊的合照中畫下句點。

僑務委員會113年春節文化訪問團結束越南的公演後，緊接著前往下一站—泰國曼谷，歡迎泰國的僑民們熱情參與，也感謝越南僑界熱情的接待參與。

2026/2/1 下午 09:31:23

## 歡騰亞洲臺灣情，藝術饗宴在平陽—春節文化訪問團展演

#春訪團 #台灣 #臺灣 #越南 #越華國際學校 #三語學習 #僑民學校

越華國際學校

活動時間：2024-03-14



歡騰亞洲臺灣情，藝術饗宴在平陽—春節文化訪問團展演1

2026/2/1 下午 09:31:23

## 歡騰亞洲臺灣情，藝術饗宴在平陽—春節文化訪問團展演

#春訪團 #台灣 #臺灣 #越南 #越華國際學校 #三語學習 #僑民學校

越華國際學校

活動時間：2024-03-14



歡騰亞洲臺灣情，藝術饗宴在平陽—春節文化訪問團展演2

2026/2/1 下午 09:31:23

## 歡騰亞洲臺灣情，藝術饗宴在平陽—春節文化訪問團展演

#春訪團 #台灣 #臺灣 #越南 #越華國際學校 #三語學習 #僑民學校

越華國際學校

活動時間：2024-03-14



越華團隊與春訪團「當代樂坊」大合照



歡騰亞洲臺灣情，藝術饗宴在平陽—春節文化訪問團展演3